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Balatonföldvári
Önkormányzati Hírlevél

Nekünk Balatonföldvár a legfontosabb!

Tisztelt Balatonföldváriak!

Nehéz esztendõk állnak mögöttünk. Több várat -
lan helyzettel kellett szembenéznünk, úgymint a
háború az energiaárak növekedése, a gazdasági
válság, infláció. Az élet mindannyiunknak nehe -
zebb lett.  
Szerencsére Balatonföldvár az elmúlt 10 eszten-
dõ tervszerû fejlesztéseinek köszönhetõen jóval
kedvezõbb helyzetben van, mint Magyarország
legtöbb települése. Városunkban ugyanis már ko-
rábban pályázati úton energiahatékonyságot elõ-
segítõ beruházásokat valósítottunk meg: korsze-
rûsítettük a fûtési rendszert a Városházánál, a
Közösségi Háznál, hõszigeteltünk és ablakot cse-
réltünk az óvodánál és az orvosi rendelõnél. Vá -
rosunk mûködése így biztosított 2023-ban is. Az
idei év arról kell szóljon, hogy megvédjük mind -
azt, amit az elmúlt több mint 10 esztendõ során
elértünk, amiért együtt megdolgoztunk. 
Földváron sétálva a mai napig érezni lehet a
Széchényi család tagjainak évszázadokon átívelõ,
a magyar nemzetért folytatott munkásságát, szel -
lemiségét. Azt a szellemiséget, azt a gondolko -
dásmódot, amely a mindig megújulást, a moder -
nizációt, a jót, a közjót volt hivatott szolgálni
történelmünk során. Az õ megújító, alkotó szel -
lemiségük máig ható példakép számunkra. Nem
véletlen, hogy a városvezetés az általuk kijelölt
utat követve egy dinamikusan fejlõdõ, folyamato -
san épülõ, szépülõ kisváros miliõjét kívánja a mai
napig mind a balatonföldváriak, mind az ideláto -
gató vendégek számára kialakítani.
Legyünk büszkék értékeinkre és ünnepeljünk
együtt a Földvár Napokon, Balatonföldvári Vá -
rosnapon!
Isten éltesse Balatonföldvárt!
Isten áldja Önöket!

Tisztelettel:
Holovits Huba

Polgármester
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POLGÁRMESTER VÁLASZOL...

Mi indokolta új fizetõ parkolók kialakítását a városköz -
pontban?

A fizetõs parkolási rendszer elsõdleges feladata minden tele-
pülésen az adott terület forgalmi rendjének kialakítása és a
gépjármûvek kulturált tárolásának biztosítása, másodlagosan
természetesen bevételt is jelent a költségvetésnek. A közpon-
ti parkolóban és a városháza elõtt hosszú évek óta problémát
jelent, hogy az általunk  kialakított parkólóhelyeket nem meg -
felelõen használják a gépjármûtulajdonosok,  hanem fizetõ
zónák használatának elkerülése végett az autóikat hosszabb
idõszakra,  egész napra vagy napokra tárolják le. Ezzel a vi-
selkedéssel akadályozzák azokat a polgárokat, akik az üzle-
tekbe vásárlási szándékkal vagy az önkormányzathoz ügyin -
tézési szándékkal érkeznek, hiszen számukra nem jut már ele-
gendõ szabad hely. Ez a helyzet fog reményeink szerint ezzel
az intézkedéssel megváltozni. 

Indul a szezon. Közterületeinket felkészítették a nyárra?

2010 óta a város szinte valamennyi közparkját sikerült felújítani és a megváltozott éghajlati kihí-
vásokra felkészíteni. Az utóbbi években új parkot hoztunk létre a kikötõben a Kaszinó mellett és
a Kármelhegyi Boldogasszony Kápolnánál. Modernizáltuk a Szivattyú parkot, az Európa parkot
és a Városháza elõtti zöldfelületeket. Az említett területek gondozását külsõs cég végzi, állapo-
tuk kiemelkedõ színvonalat képvisel. Településünk vonzerejének növelése érdekében indítottunk
fásítási programot és felélesztettük a virágosítási versenyt is. 

Mi a helyzet a strandokkal?

Földvár különleges helyzetben van a Balaton partján. Mintegy öt kilométeres partszakasszal ren -
delkezünk, melynek 63%-a, cca. három kilométer fürdésre kijelölt és/vagy alkalmas területe a vá -
rosunknak. 2010-ben a két városi strand, mind a keleti, mind a nyugati strandunk esztétikai és
mûszaki állapotát tekintve lehangoló látványt nyújtott. Ezen változtattunk pályázati és város for -
rások bevonásával, öt és négycsillagos minõségüre fejlesztettük õket egy évtized alatt. Az idei
évtõl a nyugati strand köszönhetõen a kikötõ beruházásnak ingyenesen látogatható lesz ismét.
Nevezett fürdõhely területe 6000 négyzetméterrel, a vízbejutási lehetõség hossza 260 méterre
növekedett. A strand fenntartási költségeihez jelentõsen hozzájárul a kikötõ beruházója és a jö -
võben a hajótulajdonosok befizetéseibõl gazdaságosan üzemeltetethetõ marad, ingyenes for -
mában is.

Egyes híresztelések szerint egy új bírósági döntés miatt el kell bontani az önkormányzat -
nak a már megépült kikötõi mólószárakat.

Badarság. A jogászok dolga a jogászkodás, a polgármesteré a város fejlesztése. Az önkormány-
zat sem engedélyezõ, sem beruházói szerepkörben nem vesz részt a kikötõépítésben, így jogi
felelõsség kérdése nem merülhet fel. A bírói ítéletek szóba se hozzák az eredeti állapot visszaál-
lítását, csupán egy kormányhivatali határozattal kapcsolatos jogtechnikai kérdés körül forognak
az elmúlt évek eseményei. Sajnálatos módon egyértelmû politikai indíttatás és szándék sejlik fel
a valótlan híresztelések mögött. Képviselõ- testület döntõ többsége továbbra is rendíthetetlen és
kiáll a beruházás megvalósítása mellett, mert az egyet jelent városunk fejlõdésével. 
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MÛKÖDHET STR AND ÉS KIKÖTÕ EGYMÁS MELLET T-KIJELÖL TÉK AZ ÚJ NYUGATI
SZABADSTRANDOT

AZ IDEI NYÁRTÓL ING YENES A NYUGATI STRAND

Helyszíni szemlét tartottak április végén a Nyugati
strandnál a hatóságok, hogy kijelöljék az új
fürdõhelyet. Erre a kikötõépítés miatt van szükség. A
szakemberek az eddigi gyakorlatnak megfelelõen a
kikötõ vízfelõli bejáratától számított 100 méteres
sugarú kört jelölték ki védõtávolságnak. A fürdésre
vonatkozó tiltás a kikötõ víz felöli bejáratára
vonatkozik, annak a 100 méteres körzetére, mint

ahogy azt a baloldali térképen is bejelöltük. A
Balatonon több, mint 50 olyan lokáció van ahol
kikötõ közvetlen környezetében a kikötõ
mólószárainak tövében strandot üzemeltetnek.
Sajnálatunkat fejezzük ki, hogy a mosolygók több
éves médiahadjáratukkal megtévesztették a
tisztességes földvári embereket és téves térképekkel
riogatták a téma iránt érdeklõdõket.

A jelenlegi városvezetés 2010-ben vette át a strandot
a fényképen is látható „poszt apokaliptikus”
állapotban. Pusztulásához, színvonaleséséhez,
vélhetõen az vezetett, hogy az 1990-es évek közepe
elõtt fizetõs strandként mûködõ fürdõhelyet a 90-es
évek közepén ingyenessé tették és bevétel hiányában
az állagmegóvásra, fejlesztésre az akkori
városvezetésnek nem futotta. Ezen a helyzeten
változtatott a mostani vezetés, amikor több, sikeres
pályázati forrás felhasználásával egy négycsillagos
minõsítésû fürdõhelyet hozott létre. Annak idején

ezért is tették fizetõs fürdõhellyé, hogy kulturált
szolgáltatást tudjanak biztosítani a strandoló
vendégek számára. A képviselõ-testület döntése
értelmében az idei nyártól ismét ingyenes lesz a
Nyugati strand, mert a kikötõberuházás és az ebbõl
származó pluszbevételek, lehetõvé teszik a strandnak
a fenntartását ebben a formában is a jövõben. A
kikötõ építését a nyári szezon idejére a beruházó az
önkormányzat kérésére szünetelteti és a korábbi
munkaterületet strandolásra alkalmassá alakítja
vissza.
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A LEGTÖBBSZÖR ENGEDÉLYEZETT KIKÖTÖ LESZ A BALA TONON A FÖLDVÁRI  E-KIKÖTÕ

MEGÁLLAPODÁS- A KIKÖTÕ BERUHÁZÓJ A RÉSZT VÁLLAL A NYUGATI STRAND
ÜZEMEL TETÉSI KÖLTSÉGEIBE AZ IDEI SZEZONTÓL

Balatonföldvár mintegy öt kilométeres partszakasszal rendelkezik, melynek 63%-a, cca. három kilométer
fürdésre kijelölt és/vagy alkalmas területe a városnak. Ezzel az adottságával városunk kiemelkedik a többi
Balaton parti település közül.

A Nyugati strand fenntartásának, mûködésének költségét a kikötõépítésig a belépõjegyek díjából
finanszírozta a város. Idén ezt, a kiesõ ám a mûködéshez szükséges költség jelentõs részét vállalja át a
kikötõépítést végzõ cég, a Balabo Kft. A Nyugati strand ugyanis az idei nyártól ingyenes lesz. A
szabadstrandnak azonban így is lesznek fenntartási költségei, mint az illemhelyek takarítása, a partszakasz
rendbentartása, fûnyírás, szemétszállítás stb. A beruházó ígérete szerint legkésõbb a hivatalos fürdési szezon
kezdetére június 15-re strandolásra alkalmassá teszi a területet.

A Pécsi Törvényszék  ítéletében ismét megsemmi-

sítette az e-kikötõ elõzetes környezetvédelmi doku-

mentációját, mert az nem felelt meg a korábbi íté-

let iránymutatásainak. Fontos kiemelni, hogy jelen

per tárgya nem az e-kikötõ építési engedélye, ha-

nem az elõzetes környezetvédelmi eljárás volt. Az

ítéletben megfogalmazott jogtechnikai aggályok

korrigálását követõen, új eljárást fog a kormányhi-

vatal lefolytatni. Ehhez a HÉSZ módosítása is

szükséges, melyet az önkormányzat már áprilisban

megkezdett. Az e-kikötõ építése összességében

nem került veszélybe, a beruházó az építkezéshez

szükséges engedélyekkel továbbra is rendelkezik. A

kialakult helyzet azonban egy kérdést mindenkép-

pen felvet: szabad-e engedni annak a nyomásnak,

hogy néhány tucat, Soros pénzbõl finanszírozott

már többször hazugságon kapott, levitézlett helyi

ellenzéki hasonszõrû és életkorú társai politikai ér-

dekek által vezérelten akadályozzanak egy olyan

beruházást, ami:
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ÚJABB CSÚSZTATÁS A HAZUGSÁGOK LAPJÁBAN

· turisztikai attrakciót teremt

· munkahelyeket hoz létre

· adóbevételt (iparûzési, idegenforgalmi) generál

· magával vonzza a fizetõképes vásárlóerõ növekedését

· az ingatlanpiac fellendülését

· a nyugati városrészt bekapcsolja a város vérkeringésébe

· és ami elvitathatatlanul a város és a földvári emberek érdekeit szolgálja? 

A városvezetés véleménye szerint: NEM.
A beruházás az idén június 15-tõl már szabadstrandként mûködõ fürdõhelyen a zavartalan strandolás
érdekében szeptemberig szünetel.

A többször hazugságon kapott és ezért elmarasztalt
újságban valótlan adatokkal hergelik ismét a
közhangulatot a mosolygók városunkban. A
legfrissebb lapjukban a Közmegegyezés címû
„tudományosnak” szánt elemzés a már megszokott
hazugságokon, csúsztatásokon alapul és több
valótlan állítást is tartalmaz. Sületlenségeket próbál
konkrét tényként közölni a környezõ települések
számadataira hivatkozva és városunkat ez alapján
rossz fényben feltüntetni. Magyarul: a szomszéd
települések mennyit költenek, a közterületeik
rendben tartására, gondozására, fenntartására, ezt
boncolgatja az „újságíró”. Ehhez egymással össze
nem vethetõ adatokat használ fel. Az írásban a
Nonprofit Kft. 332 millió összköltségvetése
szerepel, ez azonban nem a közterületek rendben

tartására fordított összeg, hanem a kft. teljes
költségvetése, amibe beletartozik a kilátó, a
strandok, a parkoló rendszer, a közösségi ház, a
Gamesz telep mûködtetése is. Ezt alapul venni
félrevezetõ, összehasonlítási alapnak venni pedig
rosszindulat, a közvélemény félrevezetése. Hiszen a
332 millió forintból 132.5 millió forint az, amit a
városüzemeltetésre, közterület fenntartásra
költenek Balatonföldváron. Utána jártunk a többi
adat sem stimmel. Szántód ugyanis a cikkben
szereplõ 8.7 millió forinttal szemben 70 millió
forintból 11 fõvel látja el a Földvárhoz képest
csupán fele akkora közterületének a fenntartását.
Mivel az írás egyértelmû célja városunk lejáratása,
önkormányzatunk megteszi a szükséges jogi
lépéseket. 
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Mosolygóék már többször bizonyították, hogy nem ismerik a mondást
miszerint nagyon nem mindegy, hogy az okos hülyéskedik, vagy a
hülye okoskodik, fõként közügyeket érintõ kérdésekben.

KÖZÖSSÉGI
EGYÜTTÉLÉS-

FÛNYÍRÓK
„MUZSIKÁJÁHOZ”

Balatonföldvár Városának
közösségi együttélés sza -
bályaira vonatk ozó rende -
lete, a háztartási zajkibo -
csátásra vonatk ozóan:

Aki

a) belterületi ingatlanon
a háztartás, az ingatlan-
és közterület karbantar -
tás körébe tartozó zajt
keltõ tevék enységet hét -
köznap nem 9-19 óra kö -
zött, szombaton nem 9-12
óra és 15-19 óra között,
vasárnap és ünnepnap
nem 9-12 óra között vé -
gez, hanem motoros ház -
tartási gépek et, így külö -
nösen: fûnyírót, lombszí -
vó-fúvót, fûrészt, gyors -
vágót, köszörût ettõl elté -
rõ idõpontban üzemeltet,
használ,

b) belterületi ingatlanon
egyéni vagy társas vállal -
kozás keretében, jövede -
lemszerzõ tevék enysége
során zajt k eltõ tevék eny-
ségét, zajt k eltõ motoros
berendezés/gép/eszköz
üzemeltetését hétköznap
nem 7-19 óra között,
szombaton nem 7-12 kö -
zött végzi, vagy vasárnap
és ünnepnapon zajt k eltõ
tevékenységet végez, zajt
keltõ motoros berende -
zés/gépet/eszközt üzemel -
tet – kivéve a sürgõs hi -
baelhárítás céljából törté -
nõ munkavégzést, a kö -
zösségi együttélés alapve -
tõ szabályaival ellentétes
magatartást valósít meg.
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NEM ADJA ÁT AZ ÁLLAMNAK A LAB ORT BALATONFÖLDVÁR

ÚJJÁÉPÜL A VÁROSKÖZPONT-KEZDETÉT VET TE A „BOLDOG BÉKEIDÕK NY ARAI”
TURISZTIK AI FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSA

Városunkban több mint két évtizede mûködik la-
bor. A városvezetés az elmúlt években jelentõs ösz-
szegeket fordított a labor eszközparkjának moder-
nizálására. A polgármestereknek levélben kellett
nyilatkozniuk arról, hogy átadják- e szakrendelõi-
ket az államnak. Holovits Huba polgármester az
alábbi tájékoztatást küldte el az Országos Kórházi
Fõigazgatóság megkeresésére: „A Balatonföldvári
Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában lévõ,
járóbeteg szakellátás keretében, J1-es szintû egész-
ségügyi labor már hosszú ideje szolgálja a Társulást
alkotó 13 település lakosait. A rendszer jelenleg is
nagyon jól mûködik. A szolgáltatóval 2025. április
14-ig közbeszerzési szerzõdésünk van a feladatok
ellátására. A médiában sokat emlegetett, egészség-
ügy átalakítása“ kapcsán hírek szóltak az egészség-
ügyi laborok átszervezésérõl és központosításáról
is. Ekkor Társulásunk is foglalkozott a témával, vi-

szont arra a döntésre jutottunk, hogy amíg jogsza-
bály, illetve törvény nem rendelkezik másképpen,
addig az eddig is jól mûködõ rendszerben kívánjuk
folytatni a szolgáltatás biztosítását.”

A 900 millió forintos turisztikai beruházásról
idén márciusban írták alá a támogatási szerzõ-
dést, a Magyar Államkincstár a pályázat teljes
összegét a napokban folyósította az önkormány-
zatnak. A beruházás összértéke: 900 millió forint,
melyre a pályázat nettó finanszírozásban/ 708
millió forintos/ támogatást biztosít. A látogató-
központ a belvárosban, a bowling pálya helyén, a
Keringõ épületegyüttes vendéglátóegységei mel-
lett lesz. A beruházás során az épületet nem
bontják el, hanem átalakítják. 

A tervek szerint kiállító és rendezvény tér, kiszol-
gáló egységek kapnak helyet az egykori tekepálya
épületében. A pályázat egyik legfontosabb célja,
hogy a Széchényi utcában található, ma már rész-
ben kihasználatlanná vált egykori kereskedelmi
és vendéglátó egység helyén a 21. század elvárá-
sainak megfelelõ megújult városközpont jöjjön
létre. A tervezés folyamatban van, a kivitelezés
2024-én õszén kezdõdhet meg.



Az önkormányzat és a rendõrség
összefogásának köszönhetõen
most már 21. századi munkakö-
rülmények között teljesítenek
szolgálatot a földvári rendõrõrs
dolgozói. A várostól a korábbi
Tourinform Iroda épületét kap-
ták használatba. Így a rendõrõr-
söt átvevõ parancsnok és mun-
katársai a kor elvárásainak meg-
felelõ körülmények között lát-
hatják el a jövõben feladataikat.
Balatonföldváron elõször a Bu-
dapesti úton volt õrs-„hordó”
épületben.1953 körül errõl a
helyrõl átköltözött a Somogy
Megyei Tanács üdülõjébe, majd 1955-ben a József Attila utcai épületben kaptak helyet a rendõrök.
Onnan 1997-ben költöztek a Kõröshegyi útra és egészen mostanáig ott is voltak. A régi rendõrségi
épületet a képviselõ-testület döntésével városfejlesztési célnak használja majd fel a városvezetés. A
Tourinform Iroda a Kulipintyó V illában a Petõfi Sándor utca 9. szám alatt várja az érdeklõdõket.
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MODERNEBB ÉS KORSZERÛBB ÉPÜLETBE KÖLTÖZÖTT A RENDÕRÕRS

FELHÍVÁS-VIRÁGOSÍTÁSI VERSENYRE TOURINFORM

Városunk szépítése, az utcák, épületek, kertek

díszítése, településünk vonzerejének növelése

érdekében Balatonföldvár Város Önkormány-

zata Virágosítási Versenyt hirdet, amelyre bárki

benevezhet.

Várjuk nevezését mindazoknak, akik számára
fontos a lakókörnyezete példamutató kialakítá -
sa, a tiszta, rendezett, virágos városkép és él-
hetõ környezet létrehozása.

A verseny célja a város szépítése mellett hoz-
zájárulni a lakók és az idelátogató vendégek
közérzetének javításához.

A versenyre nevezetteket egy szakmai zsûri
fogja értékelni, egyeztetett helyszíni látogatás
alapján. A verseny minden nevezõje emlékla-
pot kap a részvételéért, az elsõ három helye-
zettje pedig emlékplakettet vehet át.

A városszépítõ lakossági mozgalomra 2023. jú-
nius 30-ig lehet jelentkezni.
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ISKOLAHAJÓ PROGRAM

Az egyedülálló kezdeményezésa Balatonon elsõként városunkban indulhat el. Balatonföldváron a

vízisport élet szinte egyidõs a településsel. A fürdõtelepen már 1898-ban Regatta Egylet mûködött.

Balatonföldvár a vitorlás sportnak olimpikonokat, világ, Európa- és magyar bajnokokat adott, nevelt

ki az elmúlt évtizedek alatt. A sportsikerek a tóparti városnak elvitathatatlan hírnevet szereztek és a

vitorlás sport egyik bázisává emelték a települést. Az iskolahajó program a földvári vitorlázás hagyo-

mányait hivatott õrizni. A vitorlás hajón folytatott nevelés gyökerei tengeri környezetre vezethetõk

vissza. Az iskolahajót nem arra használták, hogy fiatalokat tengeri életre neveljenek, hanem arra

használták a tengert, hogy a fiatalokat az életre neveljék. Késõbb a világ számos taván, folyóján is

megjelentek az iskolahajók. Mi a Balatont használjuk fel erre a célra. Gyerekeknek és fiataloknak

szól, környezettudatos oktatóprogram keretében ösztökéli õket a Balaton valódi megismerésére, se-

gít felfedezni számtalan lehetõséget, és értékelni azt az életminõséget, amit a tó és Földvár adottsá-

gai nyújtanak. Az oktatóprogram próbára teszi az együttmûködési készséget és az egyéni képessége-

ket is. Mindemellett kiváló alkalom a csapatépítésre, a közösség összekovácsolására. Az iskolahajó

program zászlóshajója a balatonföldvári kikötõhellyel rendelkezõ 70-es cirkáló, a Krajcár lett. Az ok-

tatásra és versenyzésre megvásárolt, sokszoros magyar bajnok hajó méltó reprezentánsaBalaton-

földvár városának a magyar tengeren.
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Balatonföldvári Sportegyesület Közleménye

PARKOLÁSI REND VÁLTOZÁS JÚNIUS 1-TÕL

Tisztelt Szülõk és Gyerekek!

Több fórumon megjelent egy rémhír, miszerint a
balatonföldvári mûfüves pálya rákkeltõ anyagokat
tartalmaz.
Szeretnénk megnyugtatni a közvéleményt, hogy
bekértük a MLSZ állásfoglalását a Magyarorszá-
gon használt, telepített mûfüves pályákkal kapcso-
latban.
A hivatalos állásfoglalás alapján nyugodtan kije-
lenthetõ, hogy a MLSZ által telepített mûfüves pá-
lyák, a pályát használók számára semmilyen
egészségügyi kockázattal nem járnak.
A hivatalos állásfoglalás elérhetõ a
www.balatonfoldvar.hu oldalon. 

Farkas Zoltán Balatonföldvári SE elnök

A fizetõ parkolási rendszer elsõdleges feladata, hogy a közlekedés biztonságát illetve a városrészek

parkolási rendjét szabályozza és kulturáltabbá tegye. Városunkban már a 70-es években is

alkalmazták a fizetõ parkolási rendszert.

A képviselõ-testület április végén tartott ülésén módosította a díjköteles parkolásiszabályozásról

szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

· a módosítás a II. Belvárosi parkolási övezetet érinti

A díjköteles parkolás az alábbi területekkel bõvül:

· Kõröshegyi útról nyíló központi parkoló

· Városháza elõtti parkoló

· Kemping utca a Neptun társasházhoz vezetõ útig

· Petõfi Sándor utca mindkét oldala

Ezzel egyidejûleg Liszt Ferenc utca két oldalán megszûnik a

díjköteles parkolás.

Parkolási kedvezményeket is biztosító Földvár kártya a

Tourinform Irodában (K ulipintyó villa) igényelhetõ.

Balatonföldvári Noprofit KF T.

Parkolás Ügyfélszolgálat Erzsébet u.50.(Kilátó)

Ügyfélfogadás: Hétfõ, Kedd, Szerda, Csütörtök 

09:00-12:00 és 13:00-16:00 

Péntek: 09:00-12:00 Telefon: +36-20-492-2820

Email: ugyfelszolgalat@bknkft.hu



A németországi Gaienhofen, a franciaországi
Saint Georges de Didonne és városunk küldöttsé-
gei felejthetetlen és eseménydús napokat töltöt-
tünk együtt 2023. május 18-tól 21-ig. Csütörtökön
reggel érkeztünk meg, szinte egyszerre a franciák
2 buszával együtt a Höri-Halle rendezvényhely-
színre. Hosszú idõ után, sok ismerõs találkozott
itt újra egymással. Jó volt látni és hallani az üd-
vözlõ öleléseket és köszöntéseket. 

Egy kevés pihenés és szabadidõ után, csütörtök
délután rögtön egy nagyszabású koncertre került
sor. A Melanchton-templom zsúfolásig megtelt.
A Höri Ifjúsági Fúvószenekar nyitotta meg a kon-
certet. A balatonföldvári „Sonoro Kórus“-ra má-
sodikként került a sor, akik hatalmas sikert arat-
tak mûvészetükkel. Az est zárásaként az
Orchestre d' Harmonie Saint-Georges-de-Di-
donne volt, amely a magas színvonalú rézfúvós
zenével zárta a megnyitóünnepséget. 

A koncert végeztével, Gaienhofen új polgármes-
tere, Jürgen Maas hivatalosan is köszöntötte a
Franciaországból és Magyarországról érkezett
vendégeket. Maas polgármester úr kihangsúlyoz-
ta, hogy Balatonföldvárral 1991-ben pecsételték
meg a partnerséget, amelynek 30. évfordulóját
most ünnepeljük, mert az aktuális idõpontban
nem lehetett találkozni a Covid19 vírusjárvány
miatt. Polgármester úr köszöntötte a három nagy
M-et, akik a partnervárosi találkozók mozgatóru-

gói voltak a kezdetektõl: Maria Hensler a német
részrõl, Martine Dugué a francia részrõl és
Berkesné Hegedûs Márta a magyar részrõl. Mind
a hárman meghatódva és könnyel a szemükben
vették át ajándékaikat. 

A pénteki szokásos kirándulási napon Rottweil
óvárosába és Trossingenbe, a Hohner harmonika-
gyár központjába látogattunk el. 

Szombaton délelõtt a Gaienhofeni Európai Bará-
ti Társaság ismét megrendezte a népszerû, hagyo-
mányosnak mondható nemzetközi piacot. Fran-
ciaországból hatalmas rakomány osztrigát hoz-
tak. Sütöttek többek között Svájci bratwurstot is
a látogatóknak. Mi balatonföldváriak, nagy siker-
rel árultuk a díszített mézeskalács szíveket, folt-
varrós pénztárcákat, szíveket, lekvárokat, mézet,
diót és még egy kevés magyar füstölt kolbászt is. 

A standunkhoz látogatókat pálinkával is megkí-
náltuk (lehet, hogy ezért fogyott el olyan gyorsan
minden termékünk?) Köszönet a földvári delegá-
ció tagjainak, akik hozzájárultak a standunk sok-
színûségéhez. Ezen a vásáron zenélt a Höri Ifjú-
sági Zenekar és nagy sikerrel táncoltak a földvári
Line Dance csoportok is. 

A találkozó zárására szombaton este ismét a
Höri-Helle-ban került sor egy vacsorával egybe-
kötött bálon. A Vacsorához a Höri Ifjúsági Fúvós-
zenekar szolgáltatta a zenét. A vacsora után pe-
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Partnervárosi Találkozó 2023.
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GRATULÁL UNK!

ORLEN NATIONS GRAND PRIX  - FÖLDVÁR ADOTT HELYSZÍNT  A
KERÉKPÁRVERSENYNEK 

Hasonlóan a hazai ifjúsági világkupához, a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség (UCI) az U23-as kor-

osztály számára is kiírta a Nemzetek Kupáját, melynek egyik kiemelkedõ ékköve az Orlen Nations

Grand Prix.  A világ 23 országából érkezõ 23 év alatti nemzeti válogatott kerékpárosok mellett a szer-

vezõk várták a fiatal és elhivatott amatõr kerékpárosokat is.  A magyar színekben a nemzeti U23-as

válogatott vett részt. Az elsõ szakasz befutójának helyszínéül a szervezõk Balatonföldvárt választot-

tak.  Városunkat Fekete Tamás alpolgármester képviselte a sporteseményen. Köszönet a rendezvény

lebonyolításában nyújtott segítségéért a városüzemeltetés dolgozóinak, a városi felügyeletnek és a

polgárõröknek. 

dig újra a mi line dance-eseink következtek, akik
fergeteges hangulatot teremtettek a táncukkal.
Megalapozták az este további hangulatát.

Vasárnap reggel ismét a Höri-Halle-nál gyülekez-
tünk és nagyon nehezen indultunk haza. Mindig
akadt még valaki, akitõl el kellett búcsúznunk.

Hosszú idõ után vált lehetségessé, hogy ismét
személyesen találkozzanak partnervárosaink, a
német Gaienhofen, a francia Saint Georges de
Didonne és Balatonföldvár képviselõi. A találko-
zó legfõbb célja az volt, hogy új lendületet kapjon
az együttmûködés a 3 város között, valamint,

hogy új alapokra lehessen építeni az elmúlt évek-
ben elért eredményeket. Az együttmûködések
erõsítése mellett a baráti kapcsolatok ápolása is
nagy szerepet kapott a 4 napos eseményen. 

Egy hosszabb szünet után újra körvonalazódik
egy lehetõség, hogy városaink egy újabb szintre
emeljék az együttmûködést. Köszönjük a barátsá-
got, az együttmûködést és a szívélyes vendéglá-
tást. 

Pappné Molnár Veronika
önkormányzati képviselõ, a földvári delegáció

vezetõje

Prof. Dr. habil. Szakály Sándort, városunk dísz-
polgárát, a Károli Gáspár Református Egyetem
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karának
kutatóprofesszorát, a VERITAS Történetkutató
Intézet és Levéltár fõigazgatóját választotta el-
nökének a Tudományos Ismeretterjesztõ Társulat
2023. május 11-én Budapesten megtartott köz-
gyûlésén.
Városunk lakója, a Széchenyi-, Zrínyi Miklós-,
Bezerédj- és Príma-díjjal is kitüntetett egyetemi
tanár 1982 óta folytat tudományos ismeretterjesz-
tõ munkát országunk határain belül és kívül egy-
aránt. Számos alkalommal volt elõadója, emléke-
zõ szónoka Balatonföldvár városa különbözõ ren-
dezvényeinek. Szakály Sándor néhai Prof. Dr.
Hámori Józsefet, a Magyar Tudományos Akadé-
mia rendes tagját, egykori alelnökét követi e tiszt-
ségben.
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ZENAKARI VERSENY ÉS TALÁLK OZÓ
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A IV. Dél-Dunántúli Regionális Zenekari Versenyen a Ránki György Zeneiskola csapatai 3

elsõ helyezést és 2 tanári különdíjat szereztek.

Gratulálunk a Balatonföldvári Fúvószenekarnak, a Fúvóka zenekarnak és a Vivobeat ütõs

együttes valamennyi tagjának, valamint a felkészítõ tanároknak.
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SULISÁRKÁNYOK

JÚNIUS 4. A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
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Az általános iskolások között mindkét korcsoportban balatonföldvári gyõzelem született!
Gratulálunk a Sárkányvár és Lapáttörõk csapatának!

„Valamikor hallani fogsz majd az életnek egy fájdalmas csodáról - arról, hogy akinek levágták a kezét és a
lábát, sokáig érzi még sajogni az ujjakat, amik nincsenek. Ha ezt hallod majd: Kolozsvár, és ezt: Kárpátok -
meg fogod tudni, mire gondoltam“                         ( Karinthy Freigyes: Levél kisfiamnak-Trianon Emléknapjára)
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